Erratum

Journal of Materials Science, Volume 39, Number 3, Pages 1051–1054, article title "Effects of alkali treatment on the structure, morphology and thermal properties of native grass fibers as reinforcements for polymer matrix composites"—

Author P. ASKELAND's name was spelled incorrectly in the original printing. The listing of the authors should be:

A. K. MOHANTY, L. T. DRZAL, P. ASKELAND, and M. MISRA.